



MODIFICA DELLE DISPOSIZIONI SUL CONSORZIO DI TUTELA, PROMOZIONE E VALORIZZAZIONE DEI PRODOTTI “QUALITA’ VERIFICATA”

Allegato A della DGR n. 863 del 13/06/2017

3. DEFINIZIONI

Il punto 1, lettera e) viene sostituito con il testo seguente:

ERRATA:

e) “prodotto QV”: prodotto conforme al rispettivo disciplinare di produzione della l.r. 12/2001, identificato o meno dal marchio QV;

CORRIGE:

e) “prodotto QV”: prodotto ottenuto in conformità al rispettivo disciplinare di produzione della l.r. 12/2001 e identificato dal marchio QV;

6.1 Generalità

Il punto 4 è sostituito con il testo seguente:

ERRATA:

4. Requisito minimo di rappresentatività:

dimostrare la partecipazione nella compagine sociale di concessionari del marchio QV (di seguito: concessionari) che rappresentano, per ciascuna filiera produttiva presente nel sistema di controllo QV al 31 dicembre dell’anno solare precedente (di seguito: data di riferimento), almeno il 66% del valore della produzione conforme della filiera produttiva alla data di riferimento.

CORRIGE:

4. Requisito minimo di rappresentatività:

dimostrare la partecipazione nella compagine sociale di concessionari del marchio QV (di seguito: concessionari) che rappresentano, per ciascuna filiera produttiva che include prodotti destinati al consumatore finale e presente nel sistema di controllo QV al 31 dicembre dell’anno solare precedente (di seguito: data di riferimento), almeno il 66% del valore della produzione conforme della filiera produttiva alla data di riferimento.

6.2 Criteri di rappresentanza e ripartizione dei costi del consorzio di tutela

Il punto 2 è sostituito con il testo seguente:

ERRATA:

2. Il valore del voto negli organi sociali è determinato in proporzione al valore della produzione conforme della filiera produttiva alla data di riferimento.

CORRIGE:

2. Il valore del voto nell’organo di gestione e amministrazione è determinato in proporzione al valore della produzione conforme della filiera produttiva alla data di riferimento.

Il punto 4 è sostituito con il testo seguente:

ERRATA:

4. Il valore del voto di ciascun consorziato nell’assemblea generale deriva dal rapporto tra il valore, eventualmente determinato per classi, della produzione conforme del consorziato e il valore della produzione



dce00d42



conforme della filiera produttiva interessata.

CORRIGE:

4. Il valore del voto di ciascun consorziato nell'assemblea generale è determinato in proporzione al valore della produzione conforme del consorziato alla data di riferimento.



dce00d42

